
 

 

ODISku zdarma mohou letos získat děti ročníků 2019 a 2020 

Děti narozené v letech 2019 a 2020 mají letos možnost získat svou první ODISku bez 
jakýchkoliv poplatků. Společnost Koordinátor ODIS totiž i v roce 2026 navazuje na 
oblíbenou promoakci veřejné dopravy v Moravskoslezském kraji zaměřenou na 
cestování dětí. V rámci akce Moje první ODISka mohou šestileté a sedmileté děti 
získat dopravní kartu ODISka zcela zdarma. Standardní cena ODISky je přitom 
130 Kč. 

Tato speciální nabídka startuje se začátkem roku a platí až do 31. prosince 2026. 
Vztahuje se přitom na všechny děti z ročníků 2019 a 2020, bez ohledu na jejich aktuální 
školní docházku.  

„Chceme, aby veřejnou dopravou jezdilo co nejvíce cestujících a bylo pro ně výhodné 
nechávat auta doma. Naším cílem je i touto formou motivovat rodiče a děti k využívání 
veřejné dopravy už od školních let, “ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje 
pro dopravu Ing. Radek Podstawka. 

„Snažíme se takto rodičům alespoň částečně ulevit od výdajů, které s sebou nástup 
dítěte do školy přináší, a zároveň děti přirozenou cestou seznámit s veřejnou dopravou. 
Právě toto období, tedy okolo začátku povinné školní docházky, považujeme za ideální 
pro vytvoření pozitivního vztahu k cestování veřejnou dopravou,“ uvedl Ing. Martin Dutko, 
jednatel společnosti Koordinátor ODIS. 

Zákonní zástupci dítěte mohou o ODISku zažádat dvěma způsoby – buď pohodlně z 
domova prostřednictvím e-shopu ODISka.cz, nebo osobně na Dopravních infocentrech 
ODIS a dalších partnerských místech, která zajišťují vydávání ODISek. V případě 
osobního podání žádosti je nutné přinést fotografii dítěte o rozměrech 35 × 45 mm, jeho 
osobní doklad (například rodný list, průkaz zdravotní pojišťovny, cestovní pas nebo 
občanský průkaz) a osobní doklad zákonného zástupce dítěte (občanský průkaz nebo 
cestovní pas). Vyzvednutí karty na kontaktním místě je zdarma, při zaslání doporučenou 
poštou je nutné uhradit poplatek za doručení. 

Více informací a seznam kontaktních míst najdete na webových stránkách 
www.kodis.cz. 


